松牙缺牙、残根残冠问题多,固牙修复新思路

27日沪上资深口腔专家云集,助力畅享晚年好口福!

松缺牙、残根残冠多,在中老年人群中十分普遍,这不仅让面容显得苍老,更影响了饮食和健康。然而,由于对固牙修复缺乏专业的知识,很多人就一拖再拖。确实,怎么修复、选哪种修复方式,关系着修复体的使用寿命、舒适度等,不盲目做修复并不是坏事。

近日,由多位业界口腔大咖组成的疑难专家团队,将与市民朋友进行一对一的 云交流会,为市民朋友解答各类口腔疑问,破解疑难病例问题,为申城市民造福!

松牙多年未治 没剩几颗好牙

"去过很多家医院,明明我的松牙还能凑活用,医生却让我把松牙拔了。比起拔牙,我宁愿这么一直拖着用,反正也不是到了不能用的地步。"70岁的吴阿姨激动地说道。

吴阿姨的松牙一直拖了几年未曾治疗,最近明显感到之前没有松动的牙,也出现了轻微的摇晃,"我是真没想到,原本只有2-3颗松牙,现在又多了5-6颗。满嘴不剩几颗能用的好牙了,原来松牙真的会传染!"吴阿姨对于现在的情况十分慷恼

松动牙确实是会传染的! 魏兵医生

说道:"牙周病是中老年人牙齿变松的根源,牙周病导致的牙槽骨吸收,会使牙齿支持组织的量减少,当吸收程度达根长的1/2以上时,松动度增大,邻牙开始变松,从1颗传染为多颗。现代技术能够将多颗松牙重新固位,建立新的咀嚼单位,合理分散咬合压力,保护基牙,恢复咀嚼功能。"

中老年人牙齿松动一定要尽早治疗,越早检查治疗保住的可能性越大,否则长时间拖延会让松牙颗数增多程度加大,后期的修复难度也会成倍增高!

修复新趋势 愈合快 咀嚼强

疑难口腔专家魏兵表示,不止是松 牙问题,残根残冠问题也是中老年朋友 普遍存在的问题。在临床上其实并不会 只能一拔了之,很多残根残冠不松动、无 根尖周疾病时,可以不必拔除。经过一 些必要的处置,完全可以毫无疼痛地再 用数十年!

但魏兵医生同时强调,如果到医院

检查评估后,发现残根残冠已经腐败坏死,牙根里存在感染细菌,甚至慢性牙髓炎已经扩展到牙根尖之外形成病灶时,残根残冠就需要及时拔除,以绝后患。现在拔牙也可在微创下进行,大大减少了创伤和疼痛,而且及时拔掉不能吃东西的坏牙,配合现在愈合快、咀嚼强的修复理念,市民朋友不必担心反复往返医院。



疑难口腔问题如何"重生" 30个口腔大咖尊享名额,今起火热抢约!

活动时间:9月27日(周二)13:30

晚年一口好牙至关重要, 因为坏牙错过了之前的美味佳 肴,难道还要再错过未来晚年 生活的幸福吗?

新民健康携手沪上口碑名 医,为您云科普固牙修复的相 关知识,传递舒适化、个性化的 修复理念,帮助大家深入了解 不同修复方式,还能免费获取 专家制定的口腔保健方案。

■报名对象

1、缺牙时间长、缺牙数量多、牙床严重萎缩者;

2、长期活动假牙配戴不适,想改善咀嚼者; 3、牙周脓肿、牙齿龋坏有残根残冠

3、牙周脓肿、牙四龋坏有残恨残起者;

4、高龄、严重牙周疾病,有慢性身体 疾病者;

5、其他口腔疑难杂症。

新民健康报名咨询热线021-52921992

或編輯短信"爱牙+姓名+联系方式" 发送至:13331917156

■特邀嘉宾



鬼兵

知名齿科疑难种植总监 口腔健康管理专家 美国罗马琳达大学种植临床硕士 ICOI 国际种植专科医师学会会员 中华口腔医学会会员 中华电视节目特邀口腔专家 毕业于中国医科大学



谢家敏

博士、主任医师、研究生导师、副教授 知名口腔疑难种植总监

上海口腔质控专家

Nobel青年讲师、Straumann特邀讲师 Nobel首批全数字化种植认证医师

推动社会主义文化繁荣兴



中宣部宣教局

人民的教社全国平媒公益广告制作中心